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СЛУЖИ НА ДЕМОКРАТИЧЕСКИЯ сговоръ t бургаски окрмгъ. I Урежда
Рѳдакционѳнъ к-тъ

ВЪЗВАНИЕ.къмъ избирателитѣ отъ градъ Сливенъ и околията.Избяратели,18 ноемврий т. г. вие сте повикавп да рѣшнтѣ| какъ )кел дабыите управлявани въ блдеще и изъ кой п,кть желаете да б.ые I поведена влѵгрѣшвата и ігызшяа политика на БългарияОгааеното положение, въ което се вамира дпееъ’ отечеството (яіадареяие на 16 юяий, както и увличането на България въ 1915 иииа въ пойната па страната на Германия и Австро Унгария ' се иоолзува отъ крайни хора, за да се вкара българската държава’още В1 по безисходенъ плть, а именно за да се прѣдизвяка въ страната врвава борба между селяни и граждани, между -земледѣлци и индѵ- [стриалци, между производители и търговци, между чиновници и на- ■радъ, и между работници и работници. Днешното правителство се еорави прѣди единъ мѣсецъ съ тия крайни хора, а вие съ вашия 'Гласъ ще осиіурите до край тия адски планове на ония които се мчатъ да тикнатъ отечеството въ пропасть чрѣзъ взаимиитѣ борби и самоунищожението.

На

Избиратели,Недѣйте забравя, че злочестинитѣ на българския народъ се дъл- >, Чле- жатъ прѣди всичко на несплотеностьта и игоизма на някои партии ти Ра]проявени у насъ въ най сждбоноснитѣ за отечеството минути.I 16 ІОшй 1913 година не би билъ възиоженъ, ако тогавашната Іарвві опозиция не бѣш: подкопавала правителството съ своята войственость тръ Г. съ своитѣ агитации противъ отиването въ Петровградъ на арбитражъ,’ Іаривъ псъсвоята враждебность спрѣмо гърци и сърби, съ които още тогава Ршйравителството бѣше сключило балкански съюзъ.)ВД НедЬйте забравя, че правителството на либералитѣ на чело съ ги Въ Радославова би паднало още въ края на 1913 година и всички зло- адевъ,|честини, сполѣтѣли България отъ тогава на самъ, би се избѣгнали, Пешако комунисти и дружбаши въ тогавашното Народно Събрание не [арпкрйа отказали да се споразумѣятъ съ другата опозиция да образуван. свое правителство, като гласуватъ за свой прѣдседатель.Недѣйтѣ забравя, че царь Фердинандъ и Радославовъ не би ус- піш! да приспиватъ българския народъ съ нѣкакъвъ си неутралитетъ, ако да нѣмаше да ги подкрѣпятъ разни неутралисти измежду самата
рѣдсе-І 
heed

Ію

. Пеі 
івевн

опозиция, които излѣзоха да ругаятъ хората на днешния Демократическа Сговоръ, които искаха да заставятъ на страната на Съглашението, дѣто всѣки днесъ разбира, че е било нашето спасение.
[имш 
паи

1седЈ' 
ней 
[flip

Граждани и селяни отъ всички класи и съсловия,Прѣстанете да се гоните и ядете единъ други; разберете, че вашата сила е въ вашата сплотеность и въ вашитѣ дружни уси- лия да се за пазятъ общитѣ интереси на отечеството въ днешнитѣ вай съдбоносни минути; не оставяйте и третото българско царство да загине поради взаимни раздори и гонения.
Пй' 
п» 

дор Ще се вразумятъ ли?Настанало е врѣме за вразу- 
,fl ияване. Но ще можемъ ли ние, ((, к&то българи, да се вразумимъ, За Доброто на отечеството си?оу Ьорятъ се двѣ политики съА8а различни метода. Какъ ще се Постигне разбирателство, ако не се подложатъ на обективни оцѣн- і,й Двѣтѣ различни политики, съ кинитѣ два различни методи?Огъ една страна имаме поливната на Демократическия Сго- В°Рг, КЪМЪ когото сљ близки ши- Рокитѣ социалисти. СлщностьтаТая политика е, обезпечаване • ^ституционнитѣ гаранции и со-

81.

циалния напрѣдъкъ на народа. Изхождайки отъ съзнанието, че господството на политическата демокрация не може да блде трайно и сигурно, ако не се създаде ед- новрѣменно и социална справедливость, тая политика въ своето еволюционно развитие води къмъ все повече блага, сигурность и свобода за все по широкъ кржгъ хора, до като демокрацията отъ политическа стане социална. Ме- тодитѣ на тая политика сж строгото спазване на правовия редъ, на свободата и легалната дѣй- ность. Обезпечавайки мирното раз-

Никои партии въ България не сљ били тъй гонени съ цѣль да ождатъ унищожени отъ самоизгналия се царь Фердинандъ както тия които днесъ съставляват ь Демократическия Сговоръ, и то не за друго\ а защото тѣ не се отдадоха да служатъ на личния режимъ и винаги сл се стремили да направятъ народа чрѣзъ сплотяване господаръ на съдбата си. рИзбиратели,И въ днешнитѣ най трудни врѣмена пакъ тия партии, които съставляватъ Демократическия Сговоръ,създадоха едно правителство на реда и спокойствието, безъ което отечечеството отдавна би станало плячка на отмлстителностьта на сърби, гърци и ромжни.Избиратели,Искате ли отечеството да прѣживѣе безопасно страшната криза, въ която ю Віикпаха злощастната война и разрушителнитѣ елементи — едничката програма, която би трѣбвало днесъ да бжде слѣдвана отъ всички добри българи — дайте гласа си за кандидатитѣ на’Демократическия Сговоръ: ■

4)
5)

Професоръ Д. Мишайковъ — София.
Стоянъ Василевъ — Ямболъ.
Иосифъ Робевъ — Сливенъ.
Пендю Стойчевъ — с. Малко Чочовенъ.
Янко Пѣйчевъ — с. Михаилово.

ЛИСТАТА ИМА КРЕМДВЪ ЦВѢТЪ.Избиратели,Демократическия Сговоръ, подкрѣпенъ отъ васъ, ще успѣе да продължи своята дѣйность, като вѣщъ кормчия на българския корабъ, кой го се заплашва да потъне оть разбѣснѣлитѣ се вълни на партизанските и класови борби въ страната. Той ще изведе кораба безопасно на спасителния брѣгъ. Той ще даде възможность да се обнови отечеството и заживѣе новъ животъ.Избиратели,Демократическия Сговоръ въ Сливенъ е единодушенъ и не се поддавайте на интригитѣ, че имало нѣкакво несъгласие въ него. Несъгласие има въ Сливенъ, но то е между хора, които не влизатъ въ Сговора, и, които никога не били за Сговора. Прѣзрете тия хора!
витие, тя отваря широкъ плѵгь за реформи, за еволюция. Не въ съсловностьта, не въ класовото господство, а въ обществената солидарность е успѣха й.Другата политика е политиката на комуниститѣ и дружба- піитѣ. Вь основитѣ си тѣхната политика е съсловна и затуй войнствена. Тя търси силата си въ господството на едно съсловие надъ друго въ междуособицитѣ. Ни- кждѣ тая политика не е дала добри резултати; не дава, нѣма да даде и въ България, Огъ историята се знае, че всѣклдѣ, кљ- дѣто тая политика е взимала връхъ, е носила катастрофи. На- шето дълбоко убѣждение е, че

тая политика е едно такова не 
щастие за България, каквото би 
била една страшна епидемия, чу
ма напримеръ. Но не само по 
слщностьта си и по методитѣ си 
тая политика е народно бедствие 
особено, както често се случва, 
когато тя се прилага отъ името 
на съсловието или класата, отъ 
хора, които се интересуватъ не 
отъ истинскитѣ и добрѣ разбра
ни интереси на съсловието или 
класата. Затуй съсловната поли
тика е пакостна и за съсловието, 
отъ името на което се води. Та- 
ка, тая политика не изключва 
насилията, дори диктатурата. Тя 
има безсрамието да заяви, че це
пеницата замѣстя конституцията,



и тя извърши мятежитѣ прѣди единъ мѣсецъ.Слаба е надѣждата, че първи- тѣ хора на тая политика ще се вразумятъ. Тѣ не съ въ състояние да поумѣятъ: както отъ старо дърво обръчъ не става, тъй и отъ прѣдубеденъ политикъ съз нателенъ човѣкъ не става. Той е вече душевно боленъ и умствено гърбатъ. За таквизъ гърбати хора народната мъдрость казва, че само гърбатъ ги изправя. За туй единствената наша надѣжда е, не да накараме останалитѣ още дружбашки и комунистки водачи да разбератъ пакоститѣ отъ своята политика, а да убедимъ
Земледѣлци, днесъ падна цѣната на жи

тото — продавате го евтино, а всички други 
артикули продължавате да купувате на ста- 
ритѣ високи цѣни. Цѣнитѣ на тия артикули 
нѣма да паднатъ, до нато не изпратите въ 
камарата за депутати хора на днешното пра
вителство, които ще турятъ край на разсип- 
ничеството на държавната пара и ще пре- 
махнатъ спекулата.Болшевишкия „рай" въ Русия е страшния дже- латинъ на земледѣлческото население. Тамъ кръвожадни „чеки" и „чрезвичайки'1 (болшевишки орди) съ нагайка реквизирате хранитѣ на земледѣлеца, за да хранятъ грамадната червена армия, която се подържа отъ петь години пасамъ не да пази Русия отъ външни неприятели, а да потушава вжтрѣшни възстания. Потушава ги по черкезки, защото болшинството на червената армия не сж руснаци, — то се състои отъ латиши, китайци и всевъзможни други племена населяващи обширната руска земя.Комуниститѣ убѣждаватъ, че сж противъ войната, но тѣ водятъ най-страшната война — войната надъ своя народъ. Тѣхната армия се състои отъ „борци“ отъ колъ и отъ въже, съ жажда за грабежъ, убийства и плячкаджийство за да обърнатъ цѣлия народъ въ безимотни съ просешка тояга.

Избиратели,На 18 того единъ викъ да се чуе въ цѣлата измжчена страна:Долу разрушител литѣ елементи! Искаме редъ, свобода и законность! България е надъ пропасьта,— на^помощь ни зове тя. — Да живѣе България!
Гласувайте за листата на Демократическия Сговоръ!

Покана№ 9534.Сливенския Окръженъ Съдъ, съгласно опредѣленнаго си № 306 отъ 27 октомврий 1923 год., постановено по части, угл. произв. № 82/923 г. поканва въ дваде- сеть дневенъ срокъ отъ публикуването на настоящата въ мѣст- нитѣ вѣстници: „Правда*, „Из- точенъ край* и „Зьлъ пръть*, да се явятъ предъ властитѣ или пъкъ роднинитѣ и познатитѣ да установятъ кжде се намиратъ слѣднитѣ лица: Георги Мжндевъ Мандриковъ, Диню Георгевъ Поповъ, Добри Манджаковъ, Александръ Молдовановъ, Тодоръ Ши- билевъ, Стефанъ Ивановъ, всички 
отъ гр, Сливенъ, Славъ Костади- 

широкитѣ народни маси, че тая политика е гибелна, та да при- махнемъ тая политика. Защото нейното прѣмахване е една жизнена необходимость.Имотътъ, занятието, професията, поминъкътъ спокойното об- щожитие, сигурностьта на утрѣш- ния день не бива да бъдатъ играчка въ ръцѣтѣ на развилняли елементи, които стоятъ само да консумиратъ и дѣлятъ чуждото, да отхранватъ партията си съ общинската каса и „съ ръцѣтѣ въ джобоветѣ“, както гласи една пародия, да крѣщатъ: „да живѣй, живѣй труда“.

новъ отъ с. Джиново, Сливенско, Юрданъ Цоневъ и Стати Колевъ отъ с. Бзвкосъ, Сливенско и'Ге- орги Ив. Миленковъ отъ с. Черешово, Неврокопско, живущъ въ с. Карасарлий, Сливенско, въ противенъ случай ще бждатъ обявени за разбойници.Гр. Сливенъ, 2/ХІ 1924 г.За Председатель: В. Табаковъ Секретарь: Ив. Николовъ
Гласувайте съ 
НРЕМ8ПЛ БЮЛЕТИНА 
за листата на ДЕМОКРМИЧ. СГОВОРЪ

г- «а Надѣжда П. Фарашева
и

г нъ Алекс. Хр. Бъчва ровъ
ще, се вѣнчеятъ на 11 тою. 
Поздравленията се приематъ 
въ клщата на м.іадоженика. 
Наятоящето замѣня отдѣляй 
покани. Сливенъ.

т

Гща Вѣрка Г. Узунова 
и

Г-нъ Пор. Коста Начевъ
вѣнчаны

на 1 тою въ София.

ПОКАНАЖелающитѣ отъ Сливенъ и околията граждани да почетатъ наметьта на надналитѣ герои отъ 7 коненъ полкъ нрѳзъ вой- нитѣ и събитията ноканватъ се да прислітствуватъ на нанахи- дата и молебена, който ще се отслужи на 7 ноемврий въ 10 часа въ казармитѣ на полка.Гр. Сливенъ, 3/ХІ 1923 г.
Отъ чиноветѣ 
на 7KOH.no лкъПРЕДИЗБОРНИ СЪБРАНИЯСливенъ, 1 XI 1923 г. Провъзгласяването на партийната кандидатка листа отъ секретаря на Демократическия Сговоръ — Райно Райновъ — въ селата : Гавраилово, Малко Чочовенъ, Бия- косъ и Касъмово, предизвика между избирателитѣ истинско въодушевление. Дума на чесіь е дадена, че нито единъ гласъ нѣма да отиде другаде. Н шитѣ любимци ще блдатъ избрани. Да живѣе Сговора!За събранието:

Велико Великовъ — с. Гавраилово; 
Пендю Юрдановъ — с. ГІ. Чочовенъ; 
Ташо Марковъ — с. Касъмово;
Никола Костадиновъ — с. Бинкосъ

ХРОНИКА.Изпълнителния комитетъ на Демократическия Сговоръ е ут- върдилъ за Бургаски округъ слѣднитѣ листи: Буршзъ — Н. Рачевь, Д. Казасовъ, Ст. Лазовъ,’ Петрановъ; Айтосъ — Илия То- доровъ Койчо Петровъ; Анхиало — Ив. Харизанш ъ, Сава Доневъ Добрияновъ; Карнобатъ — Д ръ Патевъ, Мих. Донсузовъ, Н. Ата- насовъ; Сливак - Д Мишайковъ, Ст. Василевъ, Йос. Робевъ, подгласници: Пендю Стойчевъ отъ с Малко-Чочовепъ и Явко Пѣйчевъ отъ с. Михайлово; Ямболъ — Я /ов'ГлВЪв РаД"° НаЧевъ- Н’ Са' вовь, А, Вьлчевъ; К.-Аіачъ ~ Я Стоенчевъ, П. Бановъ, Проданъ Поповъ; М.-Търново — Д Яневъ Хр. Цаневъ. Д-лневъ, За цвѣтоветѣ -ѵ наизпълнителния комитъвд₽дТи? 
слѣлитѣ се партии, неодобрени

отъ него, ще б/КДа недѣйствителви и uiefi б"‘е"" щожеви по предвид 5>’ПГв рателния законъ Р^Д'ЬИзборната борба 0збкрита. Правителството """ ’ грамадно болшинство йе| всички добри бългапв’ неговото знаме, Цйе" * »ој нимъ всички агитатови 41,! избори да бЖДатъ ћсвоята агитация, като “добрѣ послѣднитѣ Clem.?""6” дизвикани отъ екчпит Я’ DP« иенти. Нека всѣ^*“ на агитаторитѣ, че злото тежницитѣ е голѣмо и ° тежки, и че това зло е »*??"’■ на самозабравилитѣ се .І,.* и дружбаши, Като се предъ видъ, ние вѣрваме ’* бирателитѣ не само нѣма’л ' суватъ за дружбаши и *НО тѣ не трѣбва да ги по агитация въ селата. ?укрѣвдване брѣга Ва, Коруча, която иивава „р® Сливенъ, Общин. Управлевие Е трои на лѣвив й брѣгъ f t Похвална мѣрка наистина К тото на рѣката е насиоав * пѣсъкъ на нѣколко

а йа р.

сімерта .дебр. лина, поради което при наВ(,в ние ставать голѣми па1!(1* нещастия и цѣли махали апъ. това врѣме сж въ тревога прѣмахването тази опасти» компетентни лица Сж се пп» несли, че трѣбва да се из,мл. коритото и трѣбва да се вав» пятъ извѣстни СЧ оржжевил, к» ’ то да прѣдпазватъ коритото on) изпълване. До колкото зваец, кметството до сега е оохарщ за тази цѣль грамадни суив, і понеже всичко това е ста» прибързано и безъ достати: !І1

ІЙІ

ІОпредварително изучване, резула та е почти викакъвъ. Това опи една страна. Отъ друга страйеі: кметството е вършило или п;.в пяло работи, които показван, s то като Пенелопа, депемъ е о ц« кало, а вечерь разсуквало. Тіа в іексплоататоритѣ на градската» вего риера, която е край града и б.ш да До рѣката, на най-опасното і вд мѣсто, изхвърлятъ въ самоюі Г корито дребни камъни и прг|р които вадятъ отъ кариерата вп]'я тоя начинъ още повече задрм вдіватъ коритото па рѣката, Чудо Uiu е, ако това се е вършило opизволно отъ страна на ексм - торитѣ, а еще по-чудно е, о.•оцNOBтова е ставало по указание е рпр кметството. Ако това е става; ИѴпо указание на кметството—пШ мавщина е, а ако е ставалоDpIWr изволно и обшинскитѣ властиt; по, мижели — престъпление е. fcДлъжность на три членната мисия е да види този фактгѵШа да направи нуждното, зашф чл, инъче ще имаме право да каже« Ча. 
четене чаларъ, кюрдъ ойнаръ, а № сата ще плащатъ сливенски граждани.

На 11 того ще се извърши s;-' 
чалния обрядъ на нашия отли^' Ре
приятель Александръ Хр. Бьчвар»
съ симпатичната госпожаца Наді^ ’ 1
п. Фарашева. '1ад'

Нашитѣ благого желания иаглјвизвг
'ЗЈ10 р;стливата двойка.

На 1 того въ София се е Шн()з£ 
шилъ вѣнчалния обрядъ на на^’ [0 На 
С'ьгражданинъ г. Поручикъ K 
съ симпатичната г-ца В Ьрка

Нашитѣ честитявания. . іаЗ(ірОСІТО1 си aПеч. и книж. /Грудъ* —Сл0ве8ћ

7KOH.no

